



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA
ROZVOJ KRNOVSKA
REGION V POHYBU

MAS Rozvoj Krnovska jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje „SCLLD pro území MAS Rozvoj Krnovska na období 2021 – 2027“

vyhlašuje

2. výzvu k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu

s názvem

„MAS Rozvoj Krnovska – IROP – DOPRAVA“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 60 „DOPRAVA - SC 5.1. (CLLD)“

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 60 „DOPRAVA - SC 5.1 (CLLD)". Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy MAS	2.
Opatření programového rámce	IROP - DOPRAVA
Podopatření integrované strategie	Opatření D.2 - chci cítit bezpečí a jistotu
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027/temata/clld
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	1.8.2023 v 8:00 hod
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů na MAS	1.8.2023 v 8:00 hod
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS	2.10.2023 v 8:00 hod
Datum zahájení realizace projektu	01.01.2021 Datem zahájení realizace projektu se rozumí zahájení prací související s projektem. Datum zahájení realizace projektu může být stanoveno nejdříve na 1. 1. 2021, a to i v případě, že první právní úkon byl učiněn před tímto datem. Výdaje vzniklé před datem zahájení realizace projektu uvedeným v MS2021+ nejsou způsobilé.
Datum ukončení realizace projektu	30.06.2025 Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním projektového záměru na MAS Rozvoj Krnovska. Realizace projektu může být ukončena před vydáním prvního PA/Rozhodnutí.

Podpora	
Alokace výzvy MAS	7 500 000 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Evropský fond pro regionální rozvoj - 95 % Státní rozpočet - 0 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše celkových způsobilých výdajů není stanovena. Maximální výše celkových způsobilých výdajů je 7 894 737,- Kč
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<p>Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu</p> <ul style="list-style-type: none"> - výstavba, modernizace a rekonstrukce komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy - zvyšování bezpečnosti nemotorové dopravy stavebními úpravami komunikací pro pěší a pro cyklisty a instalací prvků zklidňujících dopravu v nevhodných lokalitách <p>Infrastruktura pro cyklistickou dopravu</p> <ul style="list-style-type: none"> - výstavba, modernizace a rekonstrukce vyhrazených komunikací pro cyklisty sloužících k dopravě do zaměstnání, škol a za službami, nebo napojující se na stávající komunikace pro cyklisty, včetně doprovodné infrastruktury - realizace doprovodné cyklistické infrastruktury při vyhrazených komunikacích pro cyklisty s vysokou intenzitou dopravy
Území realizace	<p>Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD.</p> <p>Bohušov, Brantice, Býkov – Láryšov, Čaková, Divčí Hrad, Heřmanovice, Hlinka, Holčovice, Hošťálkovy, Janov, Jindřichov, Krasov, Krnov, Lichnov, Litpaň, Město Albrechtice, Osoblaha, Petrovice, Rusín, Slezské Pavlovice, Slezské Rudoltice, Třemešná, Úvalno, Vysoká, Zátor.</p> <p>Území MAS (obec zahrnutá do MAS) musí mít z realizace projektu prospěch. Výdaje spojené s realizací projektu za hranici území MAS jsou vždy nezpůsobitelné.</p>
Oprávnění žadatelé	<p>Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu a Infrastruktura pro cyklistickou dopravu</p> <ul style="list-style-type: none"> - kraje - obce - dobrovolné svazky obcí - organizace zřizované nebo zakládané kraji - organizace zřizované nebo zakládané obcemi - organizace zřizované nebo zakládané dobrovolnými svazky obcí

Cílová skupina	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD</p> <ul style="list-style-type: none"> - obyvatelé měst a obcí - návštěvníci - dojíždějící za prací a službami - uživatelé veřejné dopravy - podnikatelské subjekty - instituce veřejné správy - nestátní neziskové organizace
----------------	--

Věcné zaměření		
Podporované aktivity výzvy MAS	1	Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu
Indikátory	726 001	Délka komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením
	761 011	Počet nehod na km komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením
	2	Infrastruktura pro bezpečnou cyklistickou dopravu
	761 101	(RCO 58) - Podpořená specializovaná cyklistická infrastruktura
	764 010	Parkovací místa pro jízdní kola
	761 201	(RCR 64) Počet uživatelů specializované cyklistické infrastruktury za rok
Ve výzvě jsou uvedeny indikátory na úrovni SCLLD MAS Rozvoj Krnovska.		

Přijímání projektových záměrů	<p>Přijímání projektových záměrů od žadatelů na MAS Rozvoj Krnovska probíhá mimo monitorovací systém MS2021+. Žadatel vyplní formulář projektového záměru, vzor formuláře je uveden na webu MAS jako příloha č. 1 této výzvy MAS.</p> <p>Vyplněný formulář projektového záměru po vypracování převede předkladatel do formátu PDF a statutární zástupce předkladatele, nebo jím zmocněná osoba elektronicky podepíše. Plná moc nebo jiný dokument opravňující zmocněnce k podpisu je v tom případě povinnou přílohou projektového záměru.</p> <p>Podepsaný formulář projektového záměru ve formátu PDF a případné další přílohy odešle předkladatel e-mailem na adresu: team@maskrnovsko.cz. Do předmětu posílané zprávy uvede předkladatel číslo výzvy MAS Rozvoj Krnovska, do které projektový záměr předkládá.</p> <p>Každý žadatel může podat v této výzvě MAS pouze jeden projektový záměr. Podá-li více projektových záměrů, bude posuzován pouze ten, nejdříve podaný. Další podané projektové záměry budou vyřazeny.</p>
-------------------------------	--

Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	Žadatel se řídí do vydání právního aktu Obecnými a Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce integrovaných projektů pro výzvu č. 60 IROP ve znění platném ke dni vyhlášení výzvy, tj. Obecnými pravidly, (verze 2, platnost od 28.7.2022), Specifickými pravidly, kapitoly 3.2.5.2 a 3,3,5,2 (verze 1.0, platnost od 21.02.2023). V době realizace, tj. od data vydání právního aktu, se příjemce řídí vždy aktuální verzí výše uvedených Pravidel.
Časová způsobilost	01.01.2021 - 30.06.2025
Informace o křížovém financování	Křížové financování není možné

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	Změna výzvy je provedena v souladu s obecnými pravidly IROP a s interními postupy MAS. Změny v kolových výzvách probíhají pouze na základě změn metodiky nebo legislativy. Postup způsobu provádění změn výzvy je popsán ve Směrnici MAS Rozvoj Krnovska - Interní postupy, v kapitole 3. 2 „Příprava výzvy MAS a její vyhlášení“ a v kapitole 2.2 Obecných pravidel pro žadatele a příjemce ve znění platné ke dni vyhlášení této výzvy: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/60vyzvairop
Způsob hodnocení projektových záměrů	<p>Administrativní kontrola Administrativní kontrolu projektových záměrů provádí pracovníci kanceláře MAS Rozvoj Krnovska. Seznam hodnotících kritérií je přílohou č. 2. této výzvy MAS.</p> <p>Věcné hodnocení Věcné hodnocení provádí Výběrová komise MAS Rozvoj Krnovska na základě hodnotících kritérií. Seznam těchto hodnotících kritérií vč. možných přidělených bodů je přílohou č. 3 této výzvy MAS.</p> <p>Výběr projektových záměrů k podpoře Výběr projektových záměrů k podpoře provádí Programový výbor MAS Rozvoj Krnovska na základě výsledků věcného hodnocení. Předkladatelům projektových záměrů vybraných k podpoře bude vydáno Vyjádření "O souladu se SCLLD MAS Rozvoj Krnovska".</p> <p>Hranice pro splnění podmínek věcného hodnocení je nastavena na minimálně 60 bodů.</p> <p>Po výběru projektových záměrů ze strany MAS následuje podání žádosti o podporu do výzvy č. 60 IROP prostřednictvím MS 21+. Hodnocení žádostí o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj (CRR).</p> <p>Postup způsobu hodnocení žádosti o podporu je popsán v interních postupech MAS Rozvoj Krnovska, který je přílohou č. 4 této výzvy MAS.</p> <p>O výsledku věcného hodnocení je žadatel informován manažerem programového rámce IROP (nebo jím pověřeným pracovníkem kanceláře MAS Rozvoj Krnovska) pomocí e-mailu. Zápisy z jednání Výběrové komise jsou zveřejňovány na webu MAS Rozvoj Krnovska. Žádost o přezkum věcného hodnocení je možno podat v případě pozitivního i negativního výsledku hodnocení.</p>

Přílohy projektového záměru podávaného na MAS		
Infrastruktura sociálních služeb		
Povinné přílohy pro předkládání projektových záměrů	1	Projektový záměr - dle přílohy č. 1 této výzvy
	2	Plná moc, je-li relevantní (bez ověření)
	3	Další přílohy, relevantní pro věcné hodnocení projektového záměru, s informacemi nad rámec formuláře záměru.

Kontakty pro poskytování informací	Místní akční skupina Rozvoj Krnovska email: team@maskrnovsko.cz manažer MAS pro IROP: Ing. Michal Heinrich, 734 229 493
Seznam příloh výzvy	1. Šablona projektového záměru 2. Kritéria administrativní kontroly 3. Kritéria pro věcné hodnocení 4. Interní postupy MAS 5. Karta souladu s principy udržitelné mobility 6. Odkaz na Obecná a Specifická pravidla